



新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日16版
第10420期

2023年12月20日 星期三
癸卯年十一月初八

今天 多云 1℃~5℃
明天 晴到多云 -2℃~2℃

习近平对甘肃临夏州积石山县6.2级地震作出重要指示 要求全力开展搜救 妥善安置受灾群众 尽最大努力保障人民群众生命财产安全

▶ A02

“棉鞋奶奶”

送出了 70多双棉鞋

这是她今年一年的“产量”
连续12年
她已送出700多双棉鞋

更多暖心报道详见A04



“棉鞋奶奶”李文清在做棉鞋。



李文清今年做的“爱心棉鞋”。



鄞州区中河街道综合为老服务中心，老人在试穿“爱心棉鞋”。

“这是一针一线手工缝的，不是用机器做的，比外面买来的更结实、更暖和，真是暖到心里了！”12月19日，鄞州区中河街道综合为老服务中心的刘奶奶收到新棉鞋，一边试穿一边高兴地说。

当天上午，中河街道社工站和城兴社区“微爱”暖心工坊的志愿者来到中河街道综合为老服务中心，为这里的40余位老人和为老服务志愿者，每人送上一双手工制作的棉鞋。这批棉鞋是由73岁的“棉鞋奶奶”亲手缝制，今年她一共做了70多双。

“棉鞋奶奶”叫李文清，多年前，她和老伴来到宁波，住在女儿家。平日里，李文清和老伴一起照顾一家人的起居，闲暇之余，她的最大爱

好就是做棉鞋。从2012年开始，她每年都会将自己一针一线做出来的棉鞋，委托社区送给有需要的人，至今已坚持12年。

12年间，通过城兴社区的牵线，李文清的棉鞋被送到了钟公庙敬老院、鄞州博美颐养院，还给过辖区的环卫工人、地铁工人和一线抗疫人员，办过多次义卖、捐款给鄞州区小雨点听力语言康复中心和社区困难人员，累计送出的棉鞋有700多双。

“做人做事最难得的就是坚持，12年一针一线的背后，承载了一位老人始终如一的坚持与善良。”中河街道城兴社区党委书记赵亚玲表示，今年剩余的30余双棉鞋将会进行义卖，义卖所得将资助社区困难群体。

记者 王悦宁 通讯员 傅匡宇 徐晶晶 文/摄

广告

责编 叶飞 高凯
美编制图 徐哨
刘云祥

宁波银行 财富管理
闲钱不闲置
攒钱新升级
上宁波银行APP搜 #日日宝#
扫码查看详情

敬告读者

宁波日报报业集团2024年度报纸订阅即将结束，如果您持有的《宁波日报》《宁波晚报》《现代金报》《宁波老年》订报卡尚未办理订阅手续，请于12月25日前尽快登录“网上自助订报系统”(<http://faxing.cnnb.com.cn>)办理订阅手续，您也可以到宁波日报报业集团发行中心各发行站办理订阅手续。自12月26日起办理订阅手续的，只能在明年1月10日后收到报纸。请勿错过订阅日期，以免影响您的阅读。

宁波日报报业集团
2023年12月20日